
ATA Nº 2335 – Sessão Ordinária – 01 de junho de 2020. 

 

Ao primeiro dia do mês junho de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, na sala de 

Sessões Tancredo de Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária, 

os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste 

Danelli (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel 

Kadini (MDB), Paulo Cesar Langaro (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio (PSDB), 

Diego de Oliveira (PSDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira 

(Cidadania), Rodinei Bruel (PDT) e Maeli Caroline Brunetto Cerezoli (MDB). O Presidente saudou 

a todos e declarou aberta a sessão. Após colocou em votação a ata da Sessão Ordinária anterior. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. O presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura da matéria com entrada na 

sessão ordinária de hoje. Projetos de Lei do Executivo nº 035 e 036/2020 e Requerimentos para 

Moções de Pesar para familiares de Anilga Sander Schmitt. Ordem do Dia: De acordo com o Art. 

138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na 

mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. Portanto, coloco em 

votação o: Requerimento para Moção de Pesar a ser encaminhada para familiares da Sra. Anilga 

Sander Schmitt. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 036/2020 que pretende 

autorização legislativa para autorização legislativa para contratar profissionais por tempo 

determinado, em caráter de excepcional interesse público, para atender necessidade temporária de 

pessoal em áreas deficitárias e dá outras providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações no sentido de destacar 

que se trata de um convenio que o município tem com a Secretária de Agricultura do Estado e com 

o Ministério da Agricultura onde o munícipio cede os funcionários para trabalhar nos frigoríficos do 

município e também para fiscalização municipal, o pedido de renovação para que estes profissionais 

sigam atuando ou então sejam chamados novos profissionais que estão na banca. Sendo eles um 

médico veterinário para trabalhar 20 horas atuando na fiscalização municipal, um médico 

veterinário para trabalhar 30 horas atuando na unidade da Agrodanieli de São Silvestre e um médico 

veterinário 40 horas para atuar na unidade da Agrodanieli de São Domingos, sendo estes 

profissionais de fundamental importância. Solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a 

palavra novamente à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocada a 

palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocado em votação o 

Projeto de Lei do Executivo nº 036/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários 

se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 019/2020 de autoria do 

Vereador Celso Piffer, Cidadania, vem perante Vossa Senhoria e seus nobres pares, apresentar a 

presente indicação com objetivo de sugerir ao Poder Executivo Municipal através da Secretária 

Municipal de Educação para restaurar, reformar o campo Futebol 7, situado ao lado da Academia 

Valéria Debastiani, no Bairro São Paulo, bem como a colocação de calçadas em frente ao mesmo. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de Oliveira 

que referiu que esta mesma indicação foi apresentada diversas vezes, desde o ano de 2015, e é um 

pedido recorrente dos moradores do Bairro São Paulo. Solicitou o apoio dos demais vereadores. 



Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro que fez 

suas considerações e referiu à importância de ser restaurado o campo daquela localidade. 

Posicionou-se favorável à indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação em 

discussão, posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Valdomiro Venâncio que se posicionou favorável à indicação e ressaltou a 

importância de serem realizadas melhorias naquele local. Colocada a palavra à disposição a mesma 

foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas explanações sobre a indicação e referiu que 

diversos bairros estão com seus campos de futebol necessitando de restauração. Colocada a palavra 

à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocada em votação a Indicação 

nº 019/2020. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada 

por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas e votadas nesta sessão ordinária. 

Passamos ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental 

de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Gilberto Scariot, Paulo Cesar Langaro, Rodinei Bruel, Valdomiro Venâncio, Carlos Eduardo de 

Oliveira, Volmir Danelli. Permanecem em pauta: Projetos de Lei do Executivo nº 034 e 035/2020. 

A seguir, encerra a presente sessão e convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 

oito de junho de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala de Sessões Tancredo 

de Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a 

gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                          Presidente                 1º Secretário 

 


